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Contrat 3♥ par SUD 

Entame 4♦ pour le 10♦ en EST et le R♦ de SUD  

 

Place des honneurs  manquants 

OUEST n’a pas entamé ♠ il ne possède donc pas A♠R♠D♠  non plus  A♠R♠ et non plus R♠D♠ : il aurait entamé tête de 

séquence.  

EST qui n’a pas répondu à l’ouverture, possède au mieux 5H. Il ne peut donc posséder dans cette couleur  que le R♠ . 

OUEST entame le 4♦ il n’a donc pas D♦V♦. EST ne peut avoir ni le R♦, il aurait 6H, ni la D♦ il aurait 5H et aurait 

répondu.  EST a donc le V♦ . Tous les  autres honneurs sont  en OUEST 

 

A♠ OUEST 

R♠ EST 

D♠ OUEST 

D♦OUEST 

V♦ EST 

D♥ OUEST 

R♣ OUEST 

V♣ OUEST 

 

Plan de jeu du déclarant 

SUD dénombre 4 perdantes A♠R♠D♠ et le R♣. Il lui manque aussi la D♥ qui est affichée en OUEST……. L’ hypothèse de 

nécessité est que cette DC soit seconde. SUD tire donc A♥ et R♥ sans essayer une impasse qui conduirait droit à la 

catastrophe. Si la D♥ avait été 3ème, le contrat ne pouvait être réalisé.   Mais, certains jours au bridge (rares je vous le 

concède), le dieu du jeu est avec nous. Ici, la D♥ tombe au 2ème tour  et le contrat est gagné. 

 

Donneur  OUEST 

VUL. PERSONNE 

♠ V104 

♥ A83 

♦ A85 

♣ D953 

 

♠  

♥  

♦ 4 

♣   

♠  

♥  

♦ 10 

♣  

 ♠ 973 

♥RV542 

♦ R6 

♣ A64 
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Marque :  

3C♥ = soit 140 pour N/S 

 

Voici le diagramme complet 

 

 

 

 

 

Donneur  OUEST 

VUL. PERSONNE 

♠ V104 

♥ A83 

♦ A85 

♣ D953 

 

♠ AD852 

♥ D7 

♦ D942 

♣ RV  

♠ R6 

♥ 1096 

♦ V1073 

♣ 10872 

 ♠ 973 

♥ RV542 

♦ R6 

♣ A64 
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